

Oznanila

župnije Dolenja vas, april 2025 letnik 35.



Verovati, je potrditi da Bog obstaja. Veren človek, se trudi, z vsemi svojimi moči: s telesom, umom, mislimi, dejanji pritrjuje obstoj Boga: »Ljubi Gospoda, svojega Boga, z vsem srcem, z vso dušo in z vsem mišljenjem« (Mt 22,37). Verovati, ljubiti, upati, to so tri dejanja, ki na koncu pomenijo, to, kar si mi predstavljamo pod pojmom 'verovati'. Zdaj pa vprašanje

Ali si z vero kakršno jo pač imaš, srečen izpolnjen, zadovoljen, tako da si v miru sam s seboj in s svetom v katerem živiš? Če si potem je vse v redu. Če pa nisi, potem boš moral za svojo vero še kaj narediti. Konec koncev ko skušaš kroglo spraviti skozi trikotno luknjo, ni kriva krogla, ni kriva luknja, kriv si ti, ker ne poiščeš ustrezne rešitve. Če velikonočni prazniki koga pustijo prazne, nezadovoljne, nezadovoljene, nepotešene itd., najbrž pred Veliko nočjo niso vložili nič. Uspešnega zakona ne napravi glamurozna poroka in ohcet, temveč vsakodnevna priznanja obstoja, ljubezni, spoštovanja. Prijatelj nisi, če nekoga potrdiš samo za rojstni dan, temveč vsak dan, še posebej takrat, ko je dozdevni prijatelj v stiki.

Tudi vere se ne gradi samo 5x v življenju ali pa enkrat v letu, s blagoslovom pirhov. Vero se gradi skozi celo leto: z redno nedeljsko mašo, redno spovedjo in obiskovanjem Jezusa pred tabernakelj, ker je praznovanje Velike noči kot »češnja na vrhu sadne kupe« prizadevanj za verovanje skozi celo leto. Zato velikonočni prazniki marsikoga spremljajo z nezadovoljstvom, ker se s sentimentalnostjo ozirajo kako lepo je bilo nekoč, pozabljajo pa, da mora biti lepo tudi danes.

Bomo zavrgli, tudi če ni več tako, kot je včasih bilo? Ne, ker vse, kar imaš je dobro in lahko nečemu služi. Daru vere ne moremo izbrisati, na to so starši opozorjeni pri krstu svojega otroka, ki danes z vero ne ve kaj bi počel in ga teži in mori.

Dokler je človek živ je vse možno in nikoli ni prepozno, da človek zaživi v zadovoljstvu in miru sam s seboj in svetom. In to je naše upanje. Potrebno je le malce osebnega truda in angažiranosti, da dar vere, ki jo imamo, izpolni svoje poslanstvo in namen. In to je ljubezen, ker nobena ljubezen ne obstoji sama od sebe. Ter tako pridemo do Velike noči, ki je praznik potrditve naše vere.

BRALCI BERIL – APRIL 2025

SEZNAM BRALCEV BERIL JE OBJAVLJEN V TISKANIH OZNANILIH.

MAŠNI NAMENI – APRIL 2025

Seznam mašnih namenov je objavljen v tiskanih oznanilih.

ČIŠČENJE ŽUPNIJSKE CERKVE

12.4.2025 ob 10-ih – Rakitnica 1

26.4.2025 ob 10-ih – Rakitnica 2

MINISTRANTSKE VAJE

Veliki četrtek (17.4.) ob 18-ih

Veliki petek (18.4.) ob 18-ih

Velika sobota (19.4.) ob 18-ih

ZAKRAMENT SVETEGA KRSTA

Zakrament svetega krsta bo mogoče prejeti v nedeljo 6.4.2025. Obvezna priprava na krst bo petek 31.3.2025 ob 18.00.

ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA ZAKRAMENTA

Župnijska cerkev je načeloma odprta vsak dan od 9-ih do 18-ih, ravno za to, da bi verniki lahko z obiski Jezusa v tabernaklju, obnavljali svoje upanje. Skupno češčenje Najsvetejšega zakramenta z molitveno uro pa poteka vsak četrtek eno uro pred večerno sveto mašo.

SVETA SPOVED PRED VELIKONOČNIMI PRAZNIKI

6.4. – ob 15-ih, pride tudi duhovnik od drugod

13.4. – ob 14-ih

11.4. – cel dan, na cvetni petek v Ribnici v okviru radijskega misijona.

14.4.- 16.4. – veliki teden pol ure pred večerno sveto mašo

17.4. – Veliki četrtek, po sveti maši do 21-ih

18.4. – Veliki petek, po obredih do 21-ih

KRIŽEV POT

Križev pot bomo molili vsak petek ob 18.15 ob križevem potu na župnijskem vrtu.

SESTANEK ZA STARŠE PRVOOBHAJANCEV

Slovesnost prvega obhajila bomo obhajali na belo nedeljo – 27.4.2025 pri sveti maši ob 10-ih.

Sestanek za starše prvoobhajancev bo v ponedeljek 7.4. ob 18-ih v veroučni učilnici.

POMEMBNI DATUMI V LETOŠNJEM LETU

- 1.5. – Sveti Jožef, delavec
- 11.5. – Florjanova maša
- 25.5. – Žegnanje Lipovec
- 26.5.-28.5. – prošnji dnevi
- 29.5. – Gospodov vnebohod
- 8.6. – Binkošti – žegnanje v Grčaricah
- 15.6. – Sveta Trojica – žegnanje v Rakitnici
- 19.6. – Telovo
- 29.6. – Peter in Pavel – žegnanje v Prigorici
- 20.7. – žegnanje sv. Marjeta
- 15.8. – Marijino vnebovzetje
- 16.8. – SVETI ROK, celodnevno češčenje
- 17.8. – žegnanje Dolenja vas

VELIKI TEDEN

Cvetna nedelja

Na cvetno nedeljo Jezus zavestno pride v Jeruzalem. Jezus dobro ve, da bo v Jeruzalemu s trpljenjem in smrtjo na križu izpolnil svoje poslanstvo. Sporočilo cvetne nedelje je, da moramo zavestno sprejeti tudi določena odrekanja, da moramo potrpežljivo prenašati določene dolžnosti, da pridemo do pravice večnega življenja v nebeškem kraljestvu. Pri sveti maši ob 10-ih bo procesija z zelenjem, odvisno od vremenskih okoliščin.

Veliki četrtek

Na Veliki četrtek Jezus pri zadnji večerji s svojimi apostoli obhaja prvo sveto mašo v zgodovini in tako postavi zakrament svete evharistije. Sveta evharistija je skrivnost in če bi se jo dalo do potankosti razložiti ne bi bila skrivnost. Vse kar lahko rečemo o sveti evharistiji je, da je preko nje, Jezus na skrivnosten način, nam večkrat nedoumljiv, prisoten na tem svetu telesno,

ter tako izpolnjuje svojo obljubo učencem: »jaz sem z vami vse dni do konca sveta.« (Mt 28,20).

Sveta maša velikega četrta bo ob 19-ih. Po maši bo Najsvetejši zakrament svete evharistije prenesen v Božji grob. Do 21-ih bo možno opraviti sveto spoved.

Veliki petek

Na veliki petek se spominjamo in obhajamo Jezusovo trpljenje in smrt na križu. Trpljenje ni bistvo življenja. Bistvo življenja je, da se ga živi, kljub trpljenju, ki je sestavni del življenja. Trpljenje je šola prepuščanja vsega Božji volji. Zato se duhovnik na začetku z razprostrtimi rokami v obliki križa uleže na tla. Duhovnik to stori v imenu in za celotno skupnost. To je dejanje največje ponižnosti pred Bogom, to je dejanje prepustitve vsega svojega življenja in biti v Božje roke, kakor je to storil Jezus Kristus na križu. Obredi velikega petka se bodo začeli ob 19-ih. Po končnih obredih, se Najsvetejši zakrament svete evharistije prenese v Božji grob, kjer Jezus čaka vstajenja na velikonočno jutro. Do 21-ih bo možno opraviti sveto spoved.

Velika sobota

Na veliko soboto čez dan obiskujemo Jezusov grob, to je dejansko častimo Jezusa v Najsvetejšem zakramentu svete evharistije v Božjem grobu. Skušamo doumeti kaj vse se je zgodilo pred 2000 leti in kako to danes deluje v našem življenju. To obiskovanje Jezusovega groba in češčenje Najsvetejšega zakramenta v njem, je je tisto dejanje, ki dejansko spreobrača človeška srca k Bogu. Ter prinaša nepopisne milosti v življenje posameznika, ki na veliko soboto počasti Najsvetejši zakrament v Jezusovem grobu.

Velika sobota je dan neposredne priprave na Veliko noč. Zato na veliko soboto zjutraj ob 7-ih zakurimo ogenj, ter ga poneseemo v svoje domove, z željo, da ta ognje izžge vse zlo iz naših življenja. Na veliko soboto se bomo zbrali ob 19-ih ko bomo obhajali veliko nočno vigilijo, to je bdenje ob

Jezusovem grobu, da bomo dočakali Njegovo vstajenje od mrtvih na Veliko noč.

VELIKA NOČ

Je največji in najpomembnejši praznik naše veroizpovedi. Zaradi Jezusovega vstajenja na veliko noč je nedeljska maša, je Cerkev, so blagoslovi, so duhovniki in so verni kristjani. Zato Cerkev določa, da vsaj na veliko noč opravimo spoved in prejmemo sveto obhajilo. Procesija, če bo primerno vreme se bo pričela ob 7-ih. Sveta maša bo tudi ob 10-ih.

VELIKONOČNE MISLI

iz Jeruzalemskih katehez - Nebeški kruh in rešnja Kri

Gospod Jezus Kristus je tisto noč, ko je bil izdan, vzel kruh in se zahvalil, razlomil ter dal svojim učencem in rekel: Vzemite, jejte, to je moje telo. In vzel je kelih, se zahvalil in rekel: Vzemite, pijte, to je moja kri. Ker je torej Jezus sam izjavil in rekel o kruhu To je moje telo, kdo si bo upal poslej o tem kaj dvomiti? In ker je sam zatrdil in rekel To je moja kri, kdo bo še kdaj dvomil in govoril, da ni njegova kri? Zato z živo vero prejemajmo telo in kri Kristusovo! Kajti pod podobo kruha se ti daje telo in pod podobo vina kri, da se pri uživanju telesa in krvi Kristusove spojiš z njegovim telesom in krvjo. Na ta način namreč postanemo tudi Kristusovi nosilci, ker njegovo telo in kri preideta v naše ude. Po besedah sv. Petra tako postanemo deležni božje narave.

Nekoč se je Kristus razgovarjal z Judi in je rekel: Če ne boste jedli mojega telesa in pili moje krvi, ne boste imeli življenja v sebi. Ker niso sprejeli teh besed v duhovnem pomenu, so se nejevoljni umaknili, mislili so namreč, da jih je povabil na gostijo v telesnem pomenu.

V stari zavezi so imeli v svetem šotoru hlebe obličja, toda ker so spadali k stari zavezi, jih ni več. V novi zavezi posvečujeta dušo in telo nebeški kruh in rešnja kri. Kakor se kruh spoji s telesom, tako se tudi božja Beseda spoji

z dušo. Zato ne smatraj tega kruha in vina za navadne stvari, saj sta po Gospodovi besedi Kristusovo telo in kri. Čeprav ti čut prvo narekuje, naj te vera neomajno prepriča o drugem. Poučil si se torej in preveril, da to, kar se zdi kruh, ni kruh, čeprav trdi to okus, ampak da je Kristusovo telo, in da to, kar se zdi vino, ni vino, čeprav bo okus to trdil, ampak Kristusova kri. Že davno je David v psalmih pel: Kruh krepča človeka in obraz se mu od olja sveti. Okrepčaj svojo dušo z duhovno hrano tega kruha ter razjasni svoj duševni obraz. O da bi bila v tvoji duši čista vest in bi spoznaval božjo slavo, ki se odraža v stvareh kot v zrcalu. Tako napreduj iz slave v slavo v Kristusu Jezusu Gospodu našem. Njemu čast in oblast in slava na veke vekov.

Župnijska pisarna, je odprta ob petkih od 16.00 do 17.00

Mašni nameni se pobirajo **osebno** takrat ko je v nedeljo oznanjeno.

Sveta spoved je možna med tednom pol ure pred sveto mašo ali po dogovoru.

Bolniško maziljenje v župniji, za obisk se dogovorite na tel.: 031/347-427.

Duhovnik v UKC Ljubljana je dosegljiv na tel.: 041/613-378